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НИЖА ОДЕЉЕЊА  

I РАЗРЕД  

                                                           Такмичење у везивању пертли 

У оквиру активности предвиђених у Дечијој недељи ученици I1 одељења су се такмичили у везивању 

пертли.Ученици су поделили своја искуства у везивању пертли,као и о томе када,како и од кога траже помоћ кад 

им је потребна.Закључили су да име је везивање пертли "тежак задатак" и да радије носе патике које немају 

пертле. 
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Јесењи крос 

 

Ученици I1 одељења учествовали су на јесењем кросу.Крос је одржан на стадиону ФК "Хајдук" из Стапара са 

почетком у 12:00 часова.Василије Пајић је освојио прво место у конкуренцији дечака,ученица Маријана Милић 

освојила је друго место,а Сташа Дринић треће место у конкуренцији девојчица.Сви ученици су истрчали 

предвиђену раздаљину. 

 

        

Позоришна представа "Нови шериф је у граду" 

Путујуће позориште "Вилин коњиц" из Новог Сада гостовало је у нашој школи са представом "Нови шериф је у 

граду".Ученици су пажљиво пратили представу и кроз забаву доживели магију позоришне уметности. 
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Радионица "Толеранција" 

У четвртак,10.октобра ученици су учествовали у радионици на тему "Толеранција".Циљ радионице је био да 

ученици науче шта је толеранција,како да прихватају туђе ставове,да вреднују мишљење другог,поштовање и 

уважавање другачијих од нас. 

 

Светлана Гајчин 

Драгица Завишин 

II РАЗРЕД 

Учитељи:  

Марија Мандић 2-1 

Срђан Косовац 2-2 

Дечија недеља је посебна прилика да се обележе права и потребе деце. Ове године смо организовала разне 

активности које су промовисале толеранцију, разумевање и заједништво међу ученицима. 

 План и програм 

Мото Дечије недеље:Ја сам дете имам план, толеранција за сваки дан! 

Активности: 

1. Понедељак - Упознавање и игре – 2.и 4. разред 

   - Организовани су тимски спортски догађаји. 

   - Ученици су се упознавали кроз мини игре које су промовисале заједништво. 

2. Крос- ученици су трчали Јесењи крос на сеоском стадиону 

2. Уторак –  

Посета ватрогасаца- едукативно предавање 
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3. Среда – радионица „Заједно против насиља“ 

   - Ученици су имали прилику да постављају питања и дискутују о важности толеранције и ненасилне комуникације 

- Поруке пријатељства и заједништва 

- Представа „Нови шериф је у граду“-фискултурна сала школе 

4. Четвртак – Креативне радионице 

   - Радионице ликовног стваралаштва на тему "Моја породица и пријатељи". 

 

5.  Петак – Слатки дан 

   - Ученици су донели по слаткиш, сланиш и заједно са другарима из 2-2 одељења се почастили . 

Циљеви 

- Промовисање толеранције међу ученицима. 

- Развијање вештина сарадње кроз групне активности. 

- Повезивање  разреда кроз заједничке пројекте. 

Закључак 

Дечија недеља је пружила прилику за повезивање, учење и разумевање. Ученици су научили колико је важно бити 

толерантан и поштовати различитости. Активности су биле успешне, а сви учесници су се одлично забављали. 

Надамо се да ћемо и следеће године наставити са сличним активностима. 

Препоруке 

- Наставити са радионицама које подстичу креативност и сарадњу. 

- Организовати додатне дискусије о важности толеранције и пријатељства. 
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III РАЗРЕД 

Учитељице 3. разреда: 

Зорица Матић 

Зорица Папулић 

                     Током Дечје недеље у  одељењима 3. разреда је организовано више активности: 

1. У понедељак, 7.10.2024., ученици 3/1 и 3/2 одељења су имали организоване 

спортске активности. Ученици су кроз  дружење, такмичење и забаву наставили да 

међусобно развијају другарство  и толеранцију. 

              

 

2. У уторак, 8.10.2024., ученици су уживали у активности „Луде фризуре“. Заједно су 

осмислили фризуре и помагали једни другима да их направе, међусобно 

размењујући материјал и реквизите потребне за фризуре. 
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3. У среду, 9.10.2024., одржана је представа „Нови шериф је у граду“ у извођењу 

путујућег позоришта „Вилин коњиц“. 

   
4. У четвртак, 10.10.2024., посетили смо сеоски парк и играли се на игралишту. 

      
              

 

5. У петак, 11.10.2024., смо цртали по плочнику. 
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IV РАЗРЕД 

Учитељице 4.разреда 

Бранка Поповић 

Светлана Радин 

Током Дечије недеље четврти разред је имао разне активности: 

Штафетне игре са ученицима другог разреда 

Крос ученика 

   

 

Радионица:ТОЛЕРАНЦИЈА 
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Позоришна представа,,Нови шериф је у граду“,путујуће позориште,,Вилин коњиц.“ 

 

Поклонићу другу/ другарици... 



ОШ ,,Бранко Радичевић“ Стапар  

7 – 13. 10. 2024. 

 

                

 

 

Посета будућих првака ПУ,,Вера Гуцуња“ 

Припремили смо добродошлицу будућим првацима... 
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ПРОДУЖЕНИ БОРАВАК  

Радионица на тему: „Поклонио/-ла бих другу/другарици” 

Датум одржавања: 11.10.2024. године  

Место одржавања: основна школа „Бранко Радичевић“ у Стапару 

Учесници: ученици првог разреда 

Реализатор: учитељица Азра Деврња                                                                         

                 Поводом Дечје недеље, у оквиру продуженог боравка, ученици првог разреда су имали 

радионицу на тему „Поклонио/-ла бих другу/другарици”. Тема ове радионице је била толеранција, љубав 

и другарство или пријатељство, кроз разговор са ученицима учитељица сазнаје шта за ученике представља 

толеранција? Колико им значи? Зашто им је она важна? Шта за њих представља другарство? Колико им 

значи? Како бирају свог најбољег друга/другарицу? Како проводе време заједно? Чему их уче најбољи 

другари? Зашто је важно да свако има свог најбољег друга/другарицу? Умеју ли да чувају тајне? Као и да 

ли се понекад посвађају због нечега? Да ли некад нешто поклоне једни другима? Ученици су добили 

задатак да нацртају поклон за најбољег друга или другарицу. На основу разговора са ученицима 

учитељица је дошла до закључка да су им толеранција другарство веома драгоцена и важна, као и да 

представљају један битан део њиховог одрастања. Свако има најбољег друга и са њим воли да проводи 

време, да се дружи, игра, учи, дели тајне и поклања. Ученицима се ова радионица веома допала, па су радо 

учествовали у разговору и потрудили су се да нацртају поклоне за своје другаре. Учитељица је била веома 

одушевљена како им се допала радионица и пожелела је да поклони сваком ученику по једну флашицу за 

воду. Ученицима се допао поклон и радо су се сви заједно фотографисали.  
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Извештај о одржаној радионици 

-продужени боравак- 

Школска 2024/2025. година 

 

Назив радионице:  ПОМАЖЕМО ЈЕДНИ ДРУГИМА 

Разред: други 

Датум одржавања радионице: 8.10.2024. године 

Реализатори: Марија Мандић, Срђан Косовац, Јелена Милић 

Циљ радионице: Ученици треба да прикажу/представе облике понашања који су резултат међусобног поверења и 

помагања. 
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 Начин рада и средства/материјали: педагошка радионица, играње улога, картице са ситуацијама. Трајање: 45’ 

 Ток рада: Ученицима смо кроз играње улога (глуму) представили ситуације из живота школараца које су 

написане на папирима. Рекли смо им да ће сви да учествују. Једну ситуацију је демонстрарало више парова. 

Парове су ученици бирали сами, а касније су  парови формирани по томе ко са ким седи  у клупи. Након што су 

ученици приказали ситуације, разговор смо водили у кругу ( поставили смо ученике да седе у кругу). Право да 

говори је имао ученик коме смо додали лопту. Само онај ученик који је имао лопту, могао је да говори ( тиме смо 

желели да подстакнемо међусобно уважавање при излагању других). Остали ученици су слушали изалагање 

другара. На тај начин смо прошли кроз све ситуације. Учитељи су на крају доносили закључке, а потом су то  

радили и ученици. 

  Картице са ситуацијама  

Ситуација 1: Огњен је нови ђак у школи. Стидљив је, преплашен и тихо је ушао у учионицу. Весна је устала, 

поздравила новог друга и понудила му да седне с њим и покаже му распоред часова. Огњен се разведрио. Остали 

ученици су га поздравили великим аплаузом. 

 Ситуација 2: Милици никако не иде математика. Колико год да гледа у неки задатак, не уме да га реши. Данило 

мисли да јој може помоћи. Нуди Милици да заједно реше пар задатака. Милица вежба са Данилом. Задовољна је 

како напредује. Захвална је другу за помоћ приликом учења. На крају учења са другом, чуло се како каже: 

„Осјећам се као Ајнштајн!“  

Ситуација 3: Андреј је желео да нацрта лисицу. Никако није могао да јој доврши њушку. Потражио је помоћ 

друга који је био веома талентован за ликовно стваралаштво. То је био Вукашин. Вукашин му је показао корак по 

корак како се црта лијина њушка. Андреј није могао да верује да је успео да је сам нацрта уз другову помоћ. Други 

пут он је помогао Вукашину око математике. 

* Подстицали смо ученике да читају књиге и гледају филмове о другарству.  

* Направили смо плакат пријатељства. 

 

Фотографије:  
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ВИША ОДЕЉЕЊА 

Извештај са радионице Часа одељенске заједнице под називом „Ја сам дете, имам план: толеранција и 

љубав за сваки дан!“ 

Датум одржавања: 11.10.2024. 

Место: учионица 

Ученици: Ученици одељења VI-1 

Наставник: Зорица Симеуновић 

Циљ догађаја: 

Овај час је осмишљен како би се код ученика развијале вредности као што су толеранција, љубав и 

поштовање међу вршњацима, као и разумевање важности сарадње и уважавања различитости у 

свакодневном животу. 

Ток активности: 

1. Уводни део: 

Наставник је отворио час говором о важности толеранције и љубави у међуљудским 

односима. Ученици су добили прилику да поделе своја размишљања о томе шта за њих 

значи толеранција и како је могу применити у свакодневном животу. 

2. Главна активност: 

Ученици су подељени у мале групе и свакој групи је додељена тема везана за толеранцију 

и љубав (нпр. како решити конфликт мирним путем, како показати поштовање према 

различитим културама и мишљењима). 

Свака група је имала задатак да осмисли кратку сцену или презентацију на тему своје 

групе и потом је представи осталим ученицима. 

Након презентација, уследила је кратка дискусија у којој су ученици размењивали 

мишљења и искуства. 

3. Закључак: 

Наставник је закључио час наглашавајући важност примене толеранције и љубави сваког 

дана, не само у школи, већ и у породици и широј заједници. 

Ученици су се обавезали да ће током наредне недеље покушати сваког дана да ураде 

нешто што доприноси толеранцији и љубави, било у школи, међу пријатељима или у 

породици. 
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Урадили смо ПАНO на тему и написали и нацртали кључне речи и осећања везана за тему. 

Резултати и закључци: 

Час је био успешан јер су ученици активно учествовали у свим активностима и показали велико 

разумевање за важност толеранције и љубави у свакодневном животу.  

 

Препоруке: 

Наставак рада на темама толеранције, љубави и ненасилне комуникације кроз различите пројекте 

и активности током школске године. 

 

 

  
 

 

Зорица Симеуновић 
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ОБЕЛЕЖАВАЊЕ ДЕЧЈЕ НЕДЕЉЕ 

 

У склопу активности поводом обележавања Дечје недеље, стручни актив природно-математичке групе 

предмета је организовао квиз знања под називом „Колико познајемо природне науке???“ ,а у којем су 

учествовали ученици виших разреда. Подељени у пет екипа, ученици су се надметали у знању математике, 

физике, хемије, биологије и географије, и у једној фер плеј борби и напетој завршници добили смо и 

победнике. Задовољни и ученици, а и наставници показаним знањем, уз договор да ћемо се опет на овај 

начин играти и учити, овековечили смо ове предивне тренутке, наравно и са неизбежним дипломама у 

руци. 
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   Реализатори: Лидија Чорак, Aлександар Медић, Меланија Иђушки, Зорица Симеуновић, Љиљана 

Савин  
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Луткарска представа „Три прасета“  

Ученици одељења 81  су у петак 11.10.2024. извели луткарску представу „Три прасета“  за ученике других 

разреда, учитељице Марије Мандић и Срђана Косовца. Том приликом у улогама маме, прасића и вука, 

нашли су  се: Милица Самарџић, Марко Ђурђев, Милош Ковачев, Филип Гутвеин и Лара Лукић.  

И остали ученици истог одељења су имали своја задужења у овој представи. Наставница Тамара Бањац, 

израдила је луткице и поделила задужења ученицима у складу са њиховим способностима и талентима. 

Неки од ђака су учествовали у изради сценографије и на тај начин исказали свој ликовни таленат; док су 

други држали делове сценографије за време извођења представе и на тај начин узели учешће у реализацији 

овог мини пројекта.  

Ова наша заједничка активност, леп је показатељ онога што старији ђаци могу радо и лако да учине за 

млађе ученике наше школе. Нашли смо после представе времена да поразговарамо са ученицима другог 

разреда  о томе, да ли је представа слична истоименој бајци, ко је кажњен на крају и да ли је то учињено 

са разлогом, као и да нам одговоре на питање слушају ли они своју мајку. 

    

 

Извештај - Дечија недеља 

Дана, 10.10. 2024. одржана је радионица на немачком језику „ Toleranz und Liebe/ Толеранција и љубав; Puzzle- 

Spiel “ Die Europäische Union/ Puzzle-„ Европска унија “. 

Реализатор: Светлана Орловић (наставник немачког језика) заједно са ученицима одељења 5-1 и 8-2. 

Ученици петог разреда разговарали су на тему толеранције и љубави, сличностима и разликама и дошли до 

закључка да је толеранција када не нервирамо или не искључујемо некога из друштва ако се разликује од других. 
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Након тога су попунили анкету и направили своју личну карту на немачком језику помоћу које су видели по чему 

су слични или различити.  

Ученици су сазнали много једни о другима, забавили се и били веома креативни.  

 

                                                              

                                                                                                   

Ученици осмог разреда такмичили су се у слагању пузли, поновили о значају учења страних језика и лепо се 

забавили. 😊 

 

                 

           

ИЗВЕШТАЈ О АКТИВНОСТИМА ПОВОДОМ ОБЕЛЕЖАВАЊА ДЕЧИЈЕ 

НЕДЕЉЕ 

Предмет: Немачки језик 

Школа: ОШ „Бранко Радичевић“  

Одељења: Ученици првих, других и трећих разреда 

Датум: 9.10.2024. 

Наставник: Сања Хорват 
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1. Опис активности 

У оквиру обележавања Дечије недеље на часовима немачког језика организована је креативна радионица 

под називом „Беџеви пријатељства“. Ученици су добили задатак да направе беџеве на којима су једни 

другима писали лепе речи и поруке пријатељства на немачком и српском језику и украшавали их. Ове 

поруке су биле подстицајне и имале за циљ да оснаже пријатељске односе међу ученицима. Након 

израде, ученици су међусобно размењивали беџеве. 

 

2. Реализација  

 Ученици су се на почетку часа упознали са примерима лепих речи и порука на немачком језику, 

као на пример: 

o Du bist super! (Ти си супер!) 

o Du bist toll! (Ти си сјајан/сјајна!) 

o Bleib so, wie du bist! (Остани такав/таква какав/каква јеси!) 

 Сваки ученик је креирао беџ користећи картончиће у боји, фломастере и друге креативне 

материјале. 

 Након израде, ученици су размењивали беџеве и објашњавали једни другима поруке које су 

написали. 

 

3. Закључак 

Кроз ову активност, ученици су на кративан начин научили да изразе пријатељске поруке на немачком 

језику, развијајући како своје језичке вештине, тако и међуљудске односе. Радионица је успешно 

реализована и оставила позитиван утисак на ученике, доприносећи обележавању Дечије недеље у духу 

пријатељства у солидарности. 
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Извештај са јесењег кроса одржаног 7.10.2024.године 

Јесењи крос одржан је у оквиру Дечје недеље како је и планирано 7.10. 2024. године. После скраћених 

часова у првој смени, пошли смо за 12.00h ка фудбалском стадиону у Стапару. Сви ученици наше школе 

од 1. до 8. разреда су учествовали. Пласмани су били следећи: 

1. разред – девојчице: 

1. Вања Зебић 

2. Маријана Милић 

3. Сташа Дринић 

1. разред – дечаци: 

1. Василије Пајић 
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2. Душан Божић 

3. Алекса Божанић 

2. разред – девојчице: 

1. Милица Катић 

2. Милана Плавшић 

3. Тијана Франка 

2. разред – дечаци: 

1. Огњен Радмиловић 

2. Давид Катанић 

3. Лука Пекез 

3. разред – девојчице: 

1. Лана Лекић 

2. Тијана Нагулов 

3. Анастасија Гајчин 

3. разред – дечаци: 

1. Саво Тодоровић 

2. Богдан Катић 

3. Витомир Бајчев 

4. разред – девојчице:                            

1. Ивана Катић 

2. Миљана Чегар 

3. Ема Јусуфи 

4. разред – дечаци 

1. Матеја Стојшић 

2. Страхиња Воркапић 

3. Виктор Трнинић 

5. разред - девојчице: 

1. Лена Зарић  

2. Нина Грујић 

3. Невена Нинков 
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5. разред - дечаци: 

1. Богдан Аперлић 

2. Петар Марковић 

3. Момир Стојшић 

6. разред - девојчице: 

1. Лена Зарић 

2. Николина Миљковић 

3. Невена Нинков 

6. разред - дечаци: 

1. Милош Давидов 

2. Синиша Мрђенов 

3. Александар Димитров 

7. разред - девојчице: 

1. Лана Цепанчић 

2. Ивона Торди 

3. Љиљана Бојанић 

7. разред - дечаци: 

1. Милан Торди 

2. Немања Станичков 

3. Артур Бидерволф 

8. разред - девојчице: 

1. Татјана Панић 

2. Милана Чегар 

3. Нађа Сандић 

8. разред - дечаци: 

1. Филип Гутвеин 

2. Вељко  Граховац 

3. Обрад Аперлић 
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Ученици који су заузели прва три места добили су дипломе. Повратак је организован у организацији 

родитеља. Одељенске старешине и све учитељице координирале су својим одељењима и учествовали у 

организацији и реализацији јесењег кроса. 

 

 

,,Уметност нас спаја", чувамо традицију, културно наслеђе и обичаје нашег села. 

 

Уценици 5-1 и 5-2 разреда, реализовали су посебном техником рада са хиперманганом стари папир. 

Следећа фаза рада била је да на посебан, креативан и занимљив начин представе стару мапу села Стапара.Мотив 

је био скривено благо.За некога је благо било материјално за друге љубав, срећа, здравље... 

Деца су уживала у стварању, машти и дружењу јер је рад био у пару. 

По завршетку направили смо изложбу и коментарисали радове.Дивили се смени боја, линија, облика, текстура и 

наравно дивном креативном процесу рада.  
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Проф.ликовне културе Невена Бајић 



ОШ ,,Бранко Радичевић“ Стапар  

7 – 13. 10. 2024. 

 
МУЗИЧКО  

Уз договор и сагласност ученика од петог до осмог разреда, неколико  ученика осмих разреда (ученици оцењени 

формативним и сумативним оценама у електорнском дневнику као пример добре праксе) кроз вршњачку 

едукацију имали су прилику да се опробају у улози наставника музичке културе и као водитељи и реализатори 

квиза на тему музичке културе.  

Што се и показало као јако ефикасна пракса код ученика, који имају жељу да се усавршавају у разним 

активностима.  

Наставне једнице и план рада разрдили смо у претходној недељи где су предавачима дата јасна упутства за рад на 

часу. Настване јединице су реализоване. Предавачи су осмислили и квиз на тему опште културе где су могли са 

ученицима да комбинују питања и из других предмета. Понављали и вежбали са ученицима петих разреда нотно 

писмо. Вежбали певање и анализирали свирање код ученика. Часови су реализовни у свим разредима другог 

циклуса. 

Ученици/предвачи  изразили су жељу,  уколико буде прилике у другом полугодишту,  да се њима  пружи прилика 

да одрже опет час музичке кулутре ученицима наше школе. 

Ученици – наставници имали су прилику да дају савете ученицима за бољи успех у учењу као и добре смернице 

ка радним навикама.  

 

  

 

Узелац Свитлана 14.10.2024. 

 

ВРШЊАЧКА  ЕДУКАЦИЈА НА ЧАСОВИМА МАТЕМАТИКЕ  ПОВОДОМ ДЕЧИЈЕ НЕДЕЉЕ 

Једна од активности у току Дечије недеље 11.10.2024. године на часовима математике од петог до 

седмог разреда  била је одржавање  часова,  које су држали вршњаци, такозваних часова вршњачке 

едукације. Они су били веома корисни за учење и ученицима едукаторима и вршњацима којима су 

предавали. Оваква врста едукације обично има за циљ да се ученици подстакну да уче од својих 

вршњака и да размене знање и искуства на начин који им је близак и разумљив.  
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Ученици су били мотивисани и ангажовани током свих  часова. Велики број ученика је активно 

учествовао у решавању задатака и постављао додатна питања. Вршњачки едукатори су успели да задрже 

пажњу ученика и да сложене концепте приближе на једноставан и јасан начин. 

Ученици су изразили жељу и потребу за  више оваквих активности. 
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Наставница математике: Зорица Симеуновић 

У току дечије недеље, одржано је такмичење у брзом куцању. Сабље су укрстили ђаци шестих, седмих и осмих 

разреда, те смо добили у сваком од разреда најбољих троје. Такмичење је одржано у току часова Информатике, а у 

органозацији наставника Информатике Стојановић Зорана и наставнице Технике и технологије, Марјановић 

Кристине.  

6. разреди :  

1. место Бајчетић Стефан 

2. место Лакета Вељко 

3. место Пантелинац Дејан 

 

7. разреди:  

1. место Пејић Теодор 

2. место Станичков Немања 

3. место Јерковић Милана 

 

8. разреди:  

1. место Плужарев Небојша  

2. место Сандић Нађа 
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3. место Бајчев Сара 

Ђаци су награђени симболично дипломама и бомбонима.  
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Излет на Водицу 

Дана 13. oктобра 2024. године,  ученици шестог разреда, са својим вероучитељем Дарком Пајићем, у оквиру Дечје 

недеље, обишли су стапарску Водицу. У Храму Успења Пресвете Богородице ученици су се упознали са 

историјатом цркве и места где се некада налазио Стапар. После кратког часа у природи сви ученици одиграли су 

једну фудбалску, а потом и одбојкашку утакмицу. Дружење се наставило до послеподневних часова. 
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Излет у ,,Тополе“ 

У оквиру Дечије недеље, ученици 7. и 8. разреда посетили су Тополе, где су провели дан у природи. Наставници 

Дарко Пајић, Сашка Дујмовић, Милан Хинић и Љиљана Савин пратили су децу и организовали разне активности. 

Ученици су се забављали играјући фудбал и кошарку, шетали кроз јесењу шуму и уживали у дружењу. Посебно су 

се радовали храњењу патки и паунова, што им је пружило прилику да се повежу са животињама. Након спортских 

активности, деца су имала послужење које је додатно употпунило њихов ужитак. Дан је протекао у веселом 

расположењу, а ученици су се вратили задовољни и пуни утисака. 

 

  

У оквиру часа математике у одељењу 8.1, ученици су правили паное из геометрије, који ће им служити као помоћ 

током часова, омогућавајући им да се брзо подсете на важне формуле. Ученици су показали креативност и 

марљивост у изради ових визуелних помагала. У одељењу 8.2, на часу физике, ученици су припремили паное са 

најважнијим физичким формулама које ће бити корисне током наставе. Ови панои ће остати у учионици као 

трајна подршка за све ученике.  
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Реализатор ових активности била је Љиљана Савин. 
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ОШ,,Бранко Радичевић'' 

Извештај 

-Дечја недеља- 

 

Дана 11.10.2024. одржана је радионица енглеског језика са темом “Моја магична животиња”. У 

радионици су учествовали ученици 6-1, са циљем да развију своје језичке вештине кроз креативно 

писање и изражавање. 

 

Циљеви радионице: 
 

1. Проширивање вокабулара ученика на тему животиња и маште. 

2. Развијање вештина писања на енглеском језику. 

3. Подстицање креативности и тимског рада. 

 

Ток радионице: 
Радионица је започета кратком дискусијом о различитим врстама животиња и њиховим 

карактеристикама. Ученици су затим били замољени да замисле своју магичну животињу – биће које не 

постоји у стварности, али има посебне моћи или карактеристике. Након тога, учесници су добили 

задатак да напишу кратак опис своје магичне животиње на енглеском језику. 

 

Примери питања која су им помогла у писању: 
 

• Како изгледа твоја магична животиња? (боје, величина, посебни делови тела) 

• Које моћи или особине има твоја животиња? 

• Где живи и како се понаша? 

 

У другом делу радионице, ученици су међусобно делили своје описе, а затим су заједно разговарали о 

томе како би њихове магичне животиње могле да међусобно комуницирају или заједно живе. Сваки 

опис је био креативан и јединствен, а учесници су показали велики интерес за ову тему. 

 

Резултати: 
Ученици су успешно проширили свој вокабулар везан за животиње и фантастичне елементе. Такође су 

побољшали вештине писања и причања на енглеском језику, а атмосфера на радионици је била весела и 

подстицајна. 

 

 

Закључак: 
Радионица “Моја магична животиња” испунила је све постављене циљеве. Ученици су били активни и 

ангажовани, а њихов рад на креативном писању допринео је бољем разумевању енглеског језика и 

подстакао њихову машту. 
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11.10.2024, Стапар                                                                     наставник: Милица Милашиновић 

 

ОШ ,,Бранко Радичевић''  

 

Извештај са фудбалског турнира поводом Дечје недеље  

 

Поводом обележавања Дечје недеље, у нашој школи је 10. октобра 2024. године одржан турнир у 

фудбалу. Екипе учесника биле су састављене од ученика од 5. до 8. разреда, а турнир је организован од 

стране Ученичког парламента с циљем да се промовишу тимски дух, фер плеј и физичка активност међу 

ученицима. 

 

Турнир је започео након наставе у школској сали, уз присуство ученика, наставника и родитеља. 

Атмосфера је била весела и такмичарска, а сви су се трудили да покажу најбоље фудбалске вештине, 

али и спортско понашање. 

 

Екипе: 

Ћорош Занково Сокачић Бара Јарош 

Михајло Ћирић Обрад Аперлић Огњен Грујић Филип Гутвеин Вељко Граховац 

Урош 

Тодоровић 
Илија Павловић Маријо Николић 

Александар 

Димитров 
Петар Томић 
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Марко 

Марковић 

Синиша 

Мрђанов 

Василије 

Славнић 
Данило Божин Дарко Катанић 

Милош Давидов 
Стеван 

Куљански 
Милан Торди Вељко Севкић 

Александар 

Живковић 

Леонард 

Бидерволф 
Милош Ивков 

Петар 

Мирковић 
Јован Мрђанов 

Радован 

Станичков 

Даријо Лукић Лука Драгојевић Давид Гајин Момир Стајшић Богдан Аперлић 

  Вељко Нагулов   

 

Резултати турнира: 
 

• 1. место: Екипа Јарош 

• 2. место: Екипа Ћорош 

• 3. место: Екипа Занково 

 

Посебну похвалу заслужују ученици 5. разреда који су показали изузетан борбени дух, иако су играли 

против старијих ученика. 

 

Наставник физичког васпитања је оценили турнир као веома успешан, истичући важност заједничког 

бављења спортом и међусобног поштовања међу ученицима. Турнир је завршен доделом диплома и 

захвалница, уз обећање да ће следеће године бити још бољи. 

 

Овај догађај показао је да спорт игра важну улогу у развоју деце, не само физички већ и у погледу 

социјалних вештина и сарадње. Турнир поводом Дечје недеље постао је омиљена традиција међу 

ученицима, и сви су с нестрпљењем чекали следећу прилику за спортско надметање. 

Надамо се да ће овакве манифестације подстаћи ученике да наставе да се баве спортом и ван 

школских активности, промовишући здрав начин живота. 
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10.10.2024. године, Стапар 

Организатори: 

Чланови Ученичког парламета (Сара Бајчев, Ксенија Станичков, Огњен Радин, Милош Милошевић, 

Теодор Пејић и Ивона Торди) 

Координатор ученичког парламента (Милица Милашиновић) 

Наставник физичког васпитања (Синиша Лазић) 
 

 

 

 

 

  

 

 

 

Директор школе: 

_____________________ 

Гордана Бојанић 
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